

## Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses ausziehbaren Einbeinstativs. Dieses Einbeinstativ ist immer dann ideal, wenn Sie eine Hilfe für wackelfreie Schwenks oder längere Belichtungszeiten benötigen, aber trotzdem sehr beweglich bleiben müssen.

Bitte lesen Sie diese Benutzerinformationen und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr neues Einbeinstativ optimal einsetzen können.

## Lieferumfang

- Ausziehbares Einbeinstativ
- Benutzerinformationen

## Produktdaten

Stativ-Länge	38 – 160 cm
Stativ-Gewinde	1/4"
Transport-Maße	38 × 3 × 3 cm
Gewicht	239 g

## Produktdetails



1. Gewinde-Schraube
2. Handschlaufe
3. Teleskop-Stativ
4. Standfuß
5. Schaumstoffhalter

## Verwendung

### 1. Stativ ausziehen

1. Entriegeln Sie das Stativ, indem Sie den Standfuß im Uhrzeigersinn (Richtung offenes Schloss-Symbol) drehen.



2. Ziehen Sie das Stativ auf die gewünschte Länge aus.



### HINWEIS:

Sollte sich das Stativ beim Ausziehen verhaken, wurde der Standfuß nicht weit genug entriegelt. Drehen Sie ihn einfach ein Stück weiter im Uhrzeigersinn auf.

3. Fixieren Sie das Stativ, indem Sie den Standfuß gegen den Uhrzeigersinn (Richtung geschlossenes Schloss-Symbol) fest drehen.

### 2. Stativ einfahren

1. Entriegeln Sie das Stativ, indem Sie den Standfuß im Uhrzeigersinn (Richtung offenes Schloss-Symbol) drehen.
2. Schieben Sie das Stativ zusammen.



### HINWEIS:

Sollte sich das Stativ beim Einschieben verhaken, wurde der Standfuß nicht weit genug entriegelt. Drehen Sie ihn einfach ein Stück weiter im Uhrzeigersinn auf.

3. Drehen Sie den Standfuß gegen den Uhrzeigersinn (Richtung geschlossenes Schloss-Symbol) fest zu.


**HINWEIS:**

An der Aufbewahrungs-Tasche Ihres Stativs befindet sich ein Schlaufen-Klettverschluss. Mit diesem können Sie die Aufbewahrungs-Tasche z. B. am Schulterträger eines Rucksacks befestigen.


**Sicherheitshinweise**

- Diese Benutzerinformation dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich dafür autorisierte Personen durchgeführt werden.
- Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

[www.somikon.de](http://www.somikon.de)

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

## Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce monopied télescopique. Le monopied vous permet de prendre des photographies sans trembler.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

### Contenu

- Monopied télescopique
- Mode d'emploi

### Caractéristiques du produit

Longueur du monopied	38 – 160 cm
Filetage	1/4"
Dimensions de transport	38 × 3 × 3 cm
Poids	239 g

### Description du produit



1. Vis fileté
2. Dragonne
3. Pied télescopique
4. Pied de support
5. Poignée en mousse synthétique

### Utilisation

#### 1. Déplier le monopied

1. Déverrouillez le monopied en tournant son pied de support dans le sens horaire (vers le symbole de cadenas ouvert).



2. Tirez sur le monopied jusqu'à atteindre la longueur souhaitée.



#### NOTE :

*Si le monopied ne se laisse pas déplier, c'est que vous ne l'avez pas complètement déverrouillé. Tournez-le encore un peu dans le sens horaire.*

3. Verrouillez le monopied en tournant son pied de support dans le sens antihoraire (vers le symbole de cadenas fermé).

#### 2. Replier le monopied

1. Déverrouillez le monopied en tournant son pied de support dans le sens horaire (vers le symbole de cadenas ouvert).
2. Poussez le monopied vers son pied de support.



#### NOTE :

*Si le monopied ne se laisse pas replier, c'est que vous ne l'avez pas complètement déverrouillé. Tournez-le encore un peu dans le sens horaire.*

3. Tournez le pied de support dans le sens antihoraire (vers le symbole de cadenas fermé).


**NOTE :**

*Une boucle à scratch se trouve sous l'étui de rangement du monopied. Vous pouvez ainsi attacher l'étui de rangement à un sac à dos, etc.*


**Consignes de sécurité**

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé.
- Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Surveillez les enfants pour vous assurer

qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !